

## Erratum

# Letter to the Editor

*Journal of Clinical Periodontology* 2006; **33**, 157. doi 10.1111/j.1600-051x.2005.00894.x

An additional author was added to the author list in error. The authors should have been cited as follows:

I. Needleman & M. Wilson.

This document is a scanned copy of a printed document. No warranty is given about the accuracy of the copy. Users should refer to the original published version of the material.